

今年全省交通固定资产计划投资298亿元

# 新开工长春都市圈环线东环126公里

2月5日,吉林省交通运输工作会议以视频形式召开,会议传达了省委书记景俊海、省长韩俊对交通运输工作的重要批示精神,总结了“十三五”全省交通运输工作,分析当前形势,研究“十四五”发展思路,部署2021年重点工作。

## 2021年重点将做好八个方面工作

一是着力推进交通重大项目建设。全年全省交通固定资产计划投资298亿元,比上年增加72.3亿元,增长32%。高速公路建设计划投资226亿元,建设8个项目730公里。其中,续建大蒲柴河至烟筒山、烟筒山至长春7个项目604公里,新开工长春都市圈环线东环126公里,并加快推进白山至临江、松江河至长白4个高速公路项目前期工作,争取尽早具备开工条件。国省干线公路建设计划投资30亿元,建设27个项目664公里,建成8个项目184公里;加强沿边开放旅游大通道建设的顶层设计,全面启动前期工作。

二是着力推进“四好农村路”高质量发展。全年计划投资36亿元,新改建农村公路2000公里、改造危桥150座、实施安防工程2000公里,每个县市要建成2条里程不低于10公里的美丽乡村路;强化交通脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,重点支持旅游路、资源路、产业路建

设,并把农村公路养护摆在更加突出位置,尽快形成县道县管、乡村道乡村管的日常养护管理新格局。

三是着力推进运输服务提质增效。加快道路客运高质量发展,推进货运物流降本增效,持续改善公路通行条件。

四是着力深化交通运输重点领域改革。全面完成省市县三级交通运输综合行政执法改革,深入开展道路运输、公路超限超载、建设市场专项整治,持续深化交通投融资改革,加快巡游出租车网约化,持续优化营商环境。

五是着力推进数字交通绿色交通建设。集中加快数字交通建设,基本建成“互联网+”交通运输监管与服务系统,开工建设5个项目,研究制定智慧高速建设技术规范,全面加快智慧高速建设;加强科技创新,大力发展绿色交通。

六是着力推进更高水平的平安交通建设。全面落实安全责任,强化重点领域安全整治“集中攻坚”,推进交通运输灾害防治体系建设。

七是着力做好高水平疫情防控工作。全面落实“一精准三确保”要求,严密防范疫情通过交通运输环节传播扩散,突出做好通化市、公主岭市应急物资运输保障工作,切实强化一线人员自身防护。

八是着力推进全面从严治党向纵深发展。坚持把党的政治建设摆

在首位,坚定不移推进全面从严治党,加强干部队伍建设,持续提升行业软实力。

## 高速公路、国省干线公路续建最晚4月10日进场复工

会议要求,在项目建设中,要坚持省地联动、密切协作、同向发力。一方面,全力推进项目早复工早开工,高速公路、国省干线公路续建项目要以最晚4月10日进场复工为节点,迅速形成交通项目大干快上的建设热潮。新开工项目交叉并联、环环相扣推进前期工作,确保能尽早尽快开工建设。另一方面,继续实施厅级领导包保重大项目机制,推动地方建立党委政府领导下的项目建设推进机制,全力解决制约难题,确保项目建设顺利推进。同时,努力打造精品工程,科学做好规划编制工作。

会议强调,站在新发展阶段,“十四五”计划安排投资不低于2000亿元,比“十三五”增加670亿元,增长50.4%以上。全省交通运输发展要实现“五个突破”,即:在公路更高水平成网上实现突破;在数字交通建设上实现突破;在构建便捷舒适、供给多样的出行服务体系上实现突破;在交通物流降本增效上实现突破;在交通运输安全应急管理体系上实现突破。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道

# 春节期间一次性稳岗留工补贴这样申请

长春市人社局近日发布《关于做好2021年春节期间一次性稳岗留工补贴发放工作的通知》,根据吉林省人民政府办公厅《关于保障2021年春节期间重点工业企业连续生产有关措施的通知》和省人社厅、工信厅等七部门《关于开展“迎新春送温暖、稳岗留工”专项行动的通知》要求,对2021年春节期间重点工业企业一次性稳岗留工补贴审核发放工作进行了明确。

补贴对象为重点工业企业中的省外户籍留过年员工。补贴标准:按照省外户籍员工每人不超过300元的标准,给予企业一次性稳岗留工补贴,每户企业最高补贴30万元。

申报条件:注册地在长春市行政区域范围内(不含榆树市、德惠

市、农安县、公主岭市),春节期间(2021年2月11日至2月17日)连续生产且2021年一季度工业总产值不低于5000万元且与2019年同期相比增长6%以上的重点工业企业;自2021年2月11日至2月17日止,期间申请补贴涉及的省外户籍员工未离开长春市;企业依法为申请补贴的省外户籍员工缴纳2021年一季度社会保险费。

办理流程:1.申请。符合条件的企业,于2021年4月6日至4月25日期间,在遵守疫情防控要求的前提下,持《一次性稳岗留工补贴申请表》(附件1)、2019年一季度和2021年一季度工业总产值相关佐证材料及春节期间连续生产相关佐证材料,向注册地所在区工信部门提交申请。逾期未申请的,视为自动放弃,不再受

理。2.审核。经工信部门审核确认符合补贴对象标准的重点工业企业,持工信部门加盖公章的《一次性稳岗留工补贴申请表》,以及《在长过节省外户籍员工名册》、员工身份证复印件(正反面)、户口簿主页和本人信息登记页复印件、省外户籍员工社保缴费详单、“通信大数据行程卡”打印件,向长春市就业服务局提交补贴申请。申请截止日期:2021年5月8日。(地址:净月开发区新城大街与天富路交会,人力资源产业园C座4楼3号窗口)3.公示。经工信、人社、财政部门联审合格的,在人社部门官方网站向社会公示,公示期为5个工作日。4.拨付。公示无异议的,由财政部门拨付稳岗留工补贴资金。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪报道

# 这两条轨道交通线路将设这些站点

近日,吉林省发改委公示了长春市轨道交通空港线一期项目和3号线南延项目可行性研究报告基本情况。两条轨道交通线路具体情况如下:

## 长春市轨道交通空港线

该工程定位为西南至东北方向的轨道交通外围骨干线。一期工程是《国家发展改革委关于长春市城市轨道交通第三期建设规划(2019~2024年)的批复》(发改基础(2018)1778号)中的建设项目建设。

按照国务院《政府投资条例》(国务院令712号)的有关要求,现将长春市轨道交通空港线一期项目可行性研究报告基本情况予以公示。公示期为2021年2月4日至2月10日,共7天。

## 长春市轨道交通3号线南延工程

该工程是《国家发展改革委关于长春市城市轨道交通第三期建设规划

(2019~2024年)的批复》(发改基础(2018)1778号)中的建设项目建设。线路沿长清公路敷设,起点为长影世纪城站,途经毛家沟站,止于长春五十九中站。线路全长2.759km,包括高架线、地面线和地下线,设置车站2座,其中换乘站一座。估算总投资约11.36亿元,资金来源为资本金占总投资的40%由长春市政府承担,其余由银行贷款解决,预计总工期48个月。

按照国务院《政府投资条例》(国务院令712号)的有关要求,现将长春市轨道交通3号线南延项目可行性研究报告基本情况予以公示。公示期为2021年2月4日至2月10日,共7天。/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

# 吉林省卫生健康委关于新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

(2021年2月7日公布)

2月6日0~24时,全省既往报告的在定点医疗机构集中隔离医学观察的无症状感染者中,有1例转为确诊病例(通化市1例);新发现无症状感染者1例(通化市1例),是通过对应检尽检人员开展主动检测筛查发现;有20例(长春市3例,通化市17例)确诊病例达到新冠肺炎出院标准,治愈出院。

截至2月6日24时,全省在院治疗确诊病例247例(长春市91例,通化市152例,松

原市4例),其中,危重型5例,重型12例,普通型174例,轻型56例;现有无症状感染者5例(长春市3例,通化市2例)。

目前,以上确诊病例已转运至定点医疗机构隔离治疗,以上无症状感染者已转运至定点医疗机构隔离医学观察。对以上人员的密切接触者、次密切接触者和一般接触者均已开展追踪排查,并落实管控措施,对其生活和工作场所进行了终末消毒。/来源:吉林省卫生健康委员会

2月6日0~24时

## 长春市新增出院确诊病例3例

2月6日0~24时,长春市无新增新冠肺炎确诊病例、无症状感染者。新增出院确诊病例3例。

截至2月6日24时,全市累计报告确诊病例105例(主城区15例,公主岭90例)。累

计出院14例,在院隔离治疗确诊病例91例(主城区12例,公主岭79例)。无症状感染者解除隔离医学观察3例,在院隔离观察3例(主城区2例,公主岭1例)。

/来源:长春e健康

# 通化市新增确诊病例无症状感染者详情公布

2月6日0~24时,全市无新发现确诊病例,新增无症状感染者1例,系通过对应检尽检人员开展主动检测筛查发现;既往通报的无症状感染者转为确诊病例1例。治愈出院17例。

截至2月6日24时,本次输入性疫情全市累计报告确诊病例307例,在院治疗152例(轻型42例、普通型99例、重型6例、危重型5例),累计出院154例,病亡1例。解除隔离医学观察10例,现有无症状感染者2例。

无症状感染者1:家庭住址

东昌区新站街道中安欣盛小区。核酸检测阳性,经专家组会诊,诊断为无症状感染者。

目前,以上确诊病例已在定点医疗机构隔离治疗,无症状感染者已转运至定点医疗机构隔离医学观察。正在

对以上人员的密切接触者、次密切接触者和一般接触者开展追踪排查,并落实管控措施,对其活动场所进行终末消毒。

/来源:通化市卫生健康委员会

# 国网梅河口市供电公司防疫+春节保电打出“组合拳”

自长春、通化疫情发生以来,国网梅河口市供电公司领导班子成员带领全体干部职工齐心协力,严防死守,全力以赴战疫情,团结一致保供电,坚决扎紧防疫保电立体网,打出了防疫+春节保电“组合拳”。

把好“三关”,严抓疫情防控。一是严把“出行关”,加强门禁管控,员工进入办公楼内须佩戴口罩并测温,外来人员不允许进入办公区域,持续执行出梅审批制度。二是严把“人口关”,严格执行厨房操作间等全域消毒,实行分餐制。

三是严把“风险关”,联系当地疾控中心,为生产一线、营业窗口人员接种疫苗71人次。

强化监督检查,严抓优质服务。及时为18个营业厅发放专用口罩3020个、一次性手套500副等防疫物资,细致做好每一位员工的安全防护。班子成员亲自带领检查组对18个营业厅进行监督检查,对防疫措施落实不到位的1个营业厅及8名员工给予通报批评。

加强设备巡视,严抓设备维护。精心备足各项抢险物资,组织运维人员对辖区输、配、变设备进行节前特巡,共出动巡视人员147人次,出动巡视车辆42台次,发现处理隐患18处,处理异常台区12处,为疫情防控和新春佳节做足坚强电力保障。

/于生贤

# 桦甸消防救援大队开展消防安全检查

2月4日,桦甸消防救援大队积极深入辖区医疗卫生机构开展消防安全检查和服务指导,切实做好疫情时期火灾防控工作。

在桦甸市仁爱中西医结合医院,检查人员重点查看了该单位消防通道安全出口是否畅通;消防控制室人员是否持证上岗并落实24小时

双人值班;消防设施器材是否保持完好有效,并定期开展维保检测;病房、手术室、厨房、餐厅、被服仓库等消防安全重点部位是否落实严格的消防安全管理措施等。针对检查中发现的隐患问题,检查人员要求单位及时消除隐患,确保设施无隐患运行。

/金禹廷